

達一公斤100餘元，替鄉中果農賺進不少錢！

農會理事長鍾火生指出：桶柑亦是柑桔的一種，它的採收期較晚，約在農曆12月分至正月間採收，桶柑的特性是採收後帶有酸澀，必須存放兩個月以上才較好吃，目前正值出售期。今年每公斤批發價在50元左右。

農會總幹事徐明憲則表示：峨眉鄉的桶柑汁多甜美，多次參加台北北區及全省的桶柑果品比賽，都有很好的成績，甚至外國水果商向國內採購桶柑，皆指定要峨眉鄉出產的桶柑。

至於桶柑競賽評分的項目有大小(5%)、重量(5%)、肉質(15%)、風味(15%)、外觀(10%)、色澤(15%)

)、糖度(20%)種子數及果皮厚度(15%)。評審專家以目測、品嚐及採用儀器的方式來評定，令來賓嘆為觀止！

笑一笑

一位牧師搭機出國，空中小姐問他要不要喝酒。

牧師問：「現在在那兒？」

空中小姐回答：「是在兩萬五千呎的高空。」

牧師：「離我們總部太近了，來杯可樂就可以了。」(小凡)

——歡迎投稿

農村臉譜

佳里地區「牛蒡」，去年被天公渴死了

南平原去年栽培的牛蒡大約有600~700公頃，種這麼多牛蒡，銷往那裡呢？據台南縣佳里鎮農會牛蒡產銷班班長黃榮昌說，佳里鎮的牛蒡是以外銷日本為主；由於日本消費大眾喜歡新鮮產品，所以牛蒡在產地裡常就以「打包」裝在長方型紙盒裡，直接送到冷藏的貨櫃車運往國外。

由於前年冬季和去年春季，全省苦於乾旱「因此，牛蒡收穫量平均每公頃只在17公頃左右」，王榮昌說，以這樣的單位面積產量比起往年每公頃25~30公頃者是差很多，所以種牛蒡的農民去年不免在內心直喊：「牛蒡被天公渴死啦！」

► 黃榮昌先生是佳里鎮農會牛蒡產銷班班長

文圖/蘇軒

